

Knjižnica Osnovne škole kralja Tomislava, Našice

poziva Vas na

2. Kreativni natječaj

ART(D)EKO KNJIGA

2019.

za školske knjižničare, učenike i učitelje razredne nastave osnovnih škola

Osječko-baranjske županije

Tko i što?

Art(d)eko knjiga nagradni je natječaj za učenike razredne nastave Osječko-baranjske županije, koji organizira Knjižnica OŠ kralja Tomislava, Našice.

Cilj je izraditi knjigu koja, uz intelektualni sadržaj, **naglašava umjetničku i estetsku vrijednost knjiga**. Iz naziva natječaja vidljiva je njegova svrha: poticanje **kreativnog umjetničkog izražavanja** učenika uz **primjenu ekoloških načela**.

Učenici razredne nastave (cijeli razred ili skupina učenika, npr. INA-e) pod **mentorstvom učitelja ili knjižničara** izrađuju umjetničku knjigu od prirodnih materijala ili prema načelu uporabe svakodnevnih predmeta.

Oblik, veličina i izgled knjige nisu propisani. Knjiga ne mora zadržati tradicionalni oblik (korice i knjižni blok), štoviše, potiče se **kreativni dizajnerski pristup** u izradi **knjige kao predmeta koji ima umjetničku vrijednost**. **Jedini su uvjeti ekološko načelo i mogućnost čitanja sadržaja**.

Tekst (**pjesmu ili priču bilo kojeg književnika ili učenički literarni rad**) u knjizi odabiru mentor i učenici, ali on mora biti **vezan uz prirodu** (ekologija, godišnja doba, voda, životinje,...). Svaka škola može poslati najviše tri rada. Uz svaki je rad potrebno ispuniti Obrazac za prijavu i Privole za učenike (u prilogu).

Kada i kako?

Natječaj je organiziran tijekom travnja 2019. uz Međunarodni dan dječje knjige (2. travnja), Dan planeta Zemlje (22. travnja) i Svjetski dan knjige (23. travnja).

Radovi se predaju u Knjižnicu Osnovne škole kralja Tomislava zaključno s petkom 26. travnja 2019.

Adresa za slanje radova:

Osnovna škola kralja Tomislava

Matice hrvatske 1

31500 Našice

za natječaj školske knjižnice Art(d)eko knjiga

Imena nagrađenih natjecatelja bit će objavljena na mrežnoj stranici Škole i Facebook stranici Knjižnice, a mentori će biti obaviješteni e-poštom. Otvorenje izložbe i dodjela nagrada bit će upriličeni u ponedjeljak 6. svibnja u 12,00 sati u predvorju Škole ili izložbenom salonu Zavičajnog muzeja Našice (ovisno o broju pristiglih radova). Nakon otvorenja izložbe, za učenike i mentore održat će se likovna ekoradionica.

Svi će radovi biti postavljeni na virtualnoj izložbi, na kojoj se nalaze i radovi s prošlogodišnjeg natječaja (vidi: <https://sites.google.com/view/artdekoknjiga/home>).

NAPOMENA: Budući da može biti riječ o lomljivim radovima većih dimenzija, za dostavu radova iz škola izvan Našica dogovoren je prijevoz preko zastupnika nakladničke kuće Alfa. Ukoliko želite poslati svoj rad na natječaj, kontaktirajte me kako bih preko zastupnika Miše Tokića dogovorila preuzimanje od zastupnika Alfe koji radi u vašoj školi.

Povjerenstvo

Članovi povjerenstva ocjenjivat će **kreativnost i inovativnost dizajna i ideje knjige, povezanost i sklad tekstualnog sadržaja i fizičkog izgleda knjige te primjenu uvjeta traženih Natječajem** (ekološkog načela, mogućnosti čitanja teksta, književni tekst vezan uz prirodu).

Nagrade

Svim će sudionicima biti dodijeljene zahvalnice, a nagrađenim mentorima i učenicima priznanja za 1., 2. ili 3. mjesto te darovni paketi s raznovrsnim materijalima potrebnima svakoj knjižnici ili učionici (knjigama, vježbenicama, časopisima, likovnim priborom, društvenim igrama i sl.). Donatori nagrada su Knjižara i papirnica PIN Našice i g. Rudica Čeme, nakladnička kuća Alfa i nakladnička kuća Školska knjiga.

Još nekoliko napomena

Ukoliko imate potrebu pokazati kako se „upotrebljava“ (otvara, lista,...) Vaša knjiga, slobodno pošaljite videozapis na moju e-adresu ili poštom na CD-u/DVD-u.

Radove vraćamo na zahtjev autora, ali ih trebaju osobno preuzeti.

Molim Vas da **obrazac ispunite na računalu**, ispišete ga na papir i pošaljete uz svoj rad te mi ga pošaljete e-poštom. U *Poruku/opis* kratko upišite kako ste dobili ideju za svoj rad, što ste željeli postići i što poručujete svojim radom.

Za sva me pitanja slobodno kontaktirajte

(Ivana Ostrički

knjiznica@os-kralja-tomislava-na.skole.hr).

Uživajte u kreativnosti!

Prilozi:

- Obrazac za prijavu
- Obrazac privole za učenike